                    Зрительный анализатор.       Вариант II.

1.Какими свойствами обладают рецепторы:
   А) высокая возбудимость                          В) низкая возбудимость
   Б) высокий порог раздражения               Г) низкое восприятие

2. Привыкание к силе действующего раздражителя носит название:
    А) нормализация                             В) адаптация
    Б) раздражимость                           Г) действенность

3. Какой отдел анализатора  представлен волокнами, идущими в составе  черепномозговых нервов:
    А) периферический                         В) проводниковый
    Б) центральный                                Г) воспринимающий

4. Самая плотная оболочка, определяющая форму глазного яблока и выполняющая защитную функцию называется:
    А) фиброзная                               В) сетчатка
    Б) сосудистая                               Г) радужка

5. Утолщенная часть сосудистой оболочки , располагающаяся кольцеобразно вокруг хрусталика называется:
     А) радужка                                   В) роговица
     Б) ресничное тело                      Г) хрусталик

6. В каком слое глазного яблока имеются отростки, называемые палочками и колбочками:
     А) в  наружном                           В) в сосудистом
     Б) во внутреннем                       Г) в пигментном

7. Рецепторами сумеречного света называются :
    А) колбочки                                  В) палочки
    Б) трубочки                                   Г) цепочки

8. Прозрачная жидкость, которая заполняет камеры глаза называется:
    А) стекловидное тело                В) роговица
    Б) водянистая влага                   Г) склера

9. Вещество состоящее из прозрачных волокон, в центре которого находится ядро называется: 
    А) радужка                                   В) хрусталик
    Б) склера                                       Г) роговица

10.  Какой из вспомогательных  аппаратов глаза  представлен мышцами:
        А) защитный                               В) слезный
        Б) двигательный                        Г) носовой
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Зрительный анализатор.   Вариант I.

1.Специализированные образования, которые превращают энергию внешнего раздражения в нервные импульсы называются:
    А) рецепторы                              В) анализаторы
    Б) эффекторы                              Г) катализаторы

2. Сложная система состоящая из трех отделов (периферического, проводникового, центрального) носит название:
    А) дилататор                                В) сфинктер
    Б) анализатор                              Г) адаптатор

3. Какой отдел анализатора представлен рецепторами, расположенными в различных органах чувств:
    А) периферический                    В) проводниковый
    Б) центральный                           Г) воспринимающий

4. Глазное яблоко имеет вид шара, несколько выступающем в:
    А) в заднем отделе                     В) в боковом отделе
    Б) переднем отделе                   Г) в переднезаднем  отделе

5. Передний отдел наружной оболочки, имеющий вид выпукло-вогнутой пластинки называется:
    А) роговица                                 В) хрусталик
    Б) склера                                      Г) сетчатка

6. Внутренняя оболочка глазного яблока называется:
    А) сосудистая                            В) фиброзная
    Б) сетчатка                                 Г) радужка

7. Рецепторами дневного света и цвета называются:
     А) колбочки                              В) палочки
     Б) трубочки                               Г) цепочки

8. Прозрачная светопреломляющая среда глаза состоящая из трех частей называется:
    А) сетчатка                                  В) реснитчатое тело
    Б) внутреннее ядро глаза       Г) склера



9. Прозрачное желеобразное вещество, которое заполняет полость между хрусталиком и сетчаткой называется:
     А) внутреннее ядро глаза         В) стекловидное тело
     Б) склера                                        Г) роговица

10. Какой из вспомогательных аппаратов представлен слезной железой и слезовыводящими путями:
       А) защитный                              В) двигательный
       Б) слезный                                  Г) носовой


    



   
